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Séance du 20/05/2025  

 

Sont présent.e.s :  

 

 

> La question du renouvellement 

Le cc s’interroge sur les perspectives de renouvellement. Il a très peu d’informations quant à ce que 
souhaitent mettre en place les institutions (Ville / Métropole / Etat) afin de relancer le 
renouvellement des cc. 

Il est souligné que s’il n’y a pas de réponse des institutions, il est grand temps de s’organiser en inter 
cc pour le renouvellement. 

À la suite du nouveau Contrat de Ville et au diagnostic de l’Usage des Lieux, les cc avaient pris note 
d’un calendrier incluant le renouvellement des cc, la création de nouveaux cc sur les nouveaux 
territoires, ainsi que le renouvellement d’une mission d’accompagnement des cc. I 

Compte tenu du manque de visibilité sur l’avancée de ces démarches, les cc souhaiteraient interpeler 
le Préfet et la Mairie sur le calendrier annoncé. Ils craignent que la période électorale qui va s’ouvrir 
ne retarde encore la mise en œuvre. 

 

> Un local pour le cc 

Rien de plus que lors de la plénière d’avril. La convention n’est pas encore signée. Le cc et d’autres 
associations du quartier ont récupéré des meubles issus d’un don d’un cabinet d’experts d’assurance 
via la fédération nationale des conseils citoyens. 

En l’absence de solution rapide avec la ville, le cc envisage de solliciter les bailleurs qui peuvent aussi 
mettre à disposition des locaux. 

Réservation de la salle d’Alban Minville : le calendrier s’arrête en juin. Zaïma s’occupera de réserver 
de septembre à décembre, en changeant le jour de réservation. Chaque avant-dernière semaine du 
mois : un lundi en septembre, mardi en octobre, mercredi en novembre, jeudi en décembre. 
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> Informations sur les événements via le padlet 

Le cc ne reçoit plus les liens pointant directement sur les informations à relayer. Le QR Code sur 
l’ordi, c’est inutilisable. A voir avec le service « Dynamiques citoyennes » de la mairie. 

 

> Réunion chantier le 21 mai 25  

Le cc a obtenu de pouvoir suivre le chantier de rénovation et participe régulièrement. 

Le chantier avance mais il y a de nombreuses problématiques à faire remonter : 

-Manque de sécurisation piéton 

-Pb accès au métro 

-Bas de caisse qui touchent aux entrées des garages 

-Stationnement anarchique devant les commerces (Boulangerie, Boucherie…) 

-Moneygram (Pas d’accès pour le camion blindé) 

-Eboulements de terre avec les pluies devant Bernanos 

 

> Contribution aux travaux d’une thésarde 

Une jeune femme qui a grandi dans le quartier et est diplômée d’architecture a sollicité le cc 
concernant renouvellement urbain dans le quartier de Bellefontaine. Sa thèse porte sur le 
renouvellement urbain et la Participation des habitants et comment mieux coopérer avec les 
habitants. Le cc va la mettre en relation avec différentes personnes.  

 

> Plénière du 18 juin 

Prochain ODJ : réunion sur le Plan d’Action Concerté avec le chef de projet Contrat de Ville (en 
repartant de ce qui avait été fait en décembre à Toulouse Métropole, lors de la restitution de l’Usage 
des Lieux. 
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